



FISCALÍA
GENERAL DEL ESTADO
AGUASCALIENTES
INVESTIGAR PARA SERVIR

FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES
PROCEDIMIENTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN
PNT. 670 010054824000671/2024

Aguascalientes, Aguascalientes, a **dieciséis de octubre del dos mil veinticuatro**. Vista la solicitud registrada en la Plataforma Nacional de Transparencia con el número de folio **010054824000671**, asignada a la Unidad de Transparencia de la Fiscalía General del Estado de Aguascalientes en fecha **catorce de octubre del dos mil veinticuatro**. Consecuentemente con fundamento en lo dispuesto por los artículos 1, 2 fracción IX, 4, 6, 10, primer párrafo, 11 primer párrafo, 12, 44 y 71 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Aguascalientes y sus municipios, 121, 123, 124 y 125 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, téngase por recibida la solicitud de referencia, ábrase expediente y regístrese en el Libro de Gobierno con el número que le corresponda, siendo éste el **PNT. 670 010054824000671/2024**. De igual manera téngasele como señalado de su parte correo electrónico y/o domicilio para oír y recibir notificaciones indicado en la Plataforma Nacional de Transparencia. En atención a su solicitud de información se procede dar respuesta bajo la mecánica de pregunta y respuesta, así como de conformidad con la Ley Orgánica de la Fiscalía General del Estado:

..." ¿Existen unidades o coordinaciones especializadas en su Fiscalía que se enfoquen en la atención y prevención de delitos contra la comunidad LGBTIQ+? En caso afirmativo, solicito detalles sobre la estructura, objetivos y funciones de dichas unidades o coordinaciones."(sic)

RESPUESTA: NO

..."Si no existen, ¿hay planes o iniciativas en curso para establecer tales unidades o coordinaciones en el futuro?"(sic)

RESPUESTA: No hay proyecto por parte de esta Fiscalía. Por lo que refiere a "iniciativa", dicha facultad recae en exclusividad al Poder Legislativo del Estado de Aguascalientes, por lo que compete sólo al mismo dar respuesta en atención a si existe o no proyecto de iniciativa.

..."Solicito copias de documentos o comunicados que se refieran a la creación, funcionamiento o planes de las unidades o coordinaciones LGBTIQ+ en la fiscalía." (sic)

RESPUESTA: En atención a que no hay unidades o coordinaciones especiales, así como proyecto pendiente por parte de esta Fiscalía, no hay información que rendir sobredicho objeto.

..." Solicito estadísticas de los últimos tres años sobre delitos cometidos contra la comunidad LGBTIQ+, incluyendo el número de carpetas de investigación abiertas, tipos de delitos, y resultados obtenidos. Solicito estadísticas específicas sobre la población trans y transfeminicidios en los últimos



FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES
PROCEDIMIENTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN
PNT. 670 010054824000671/2024

tres años, incluyendo el número de casos reportados, carpetas de investigación abiertas y cualquier información relevante sobre la atención a estas víctimas."...(sic)

RESPUESTA: *Se informa que la estadística y sistematización de la Fiscalía General del Estado se realiza en atención a los Lineamientos para el Registro, clasificación y reporte de los Delitos y las víctimas CNSP/38/15, las procuradurías y fiscalías están obligados a contar con instrumentos que brinde indicadores precisos para la evaluación y el fortalecimiento permanente de la política de seguridad pública y procuración de justicia en México, Con este objetivo y en cumplimiento con los Acuerdos 09/XXXVII/14 y 13/XXXVIII/15 del Consejo Nacional de Seguridad Pública (CNSP), y XXXIII/08/2015 de la Conferencia Nacional de Procuración de Justicia, el Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública (SESNSP), por conducto del Centro Nacional de Información (CNI), elaboró una nueva metodología para el registro de la incidencia delictiva, de la cual se derivó el Instrumento de Registro, Clasificación y Reporte de los Delitos y las Víctimas CNSP/38/15. Acreditando con ello la obligación de llevar la incidencia delictiva y un control sobre los números de carpetas de investigación, como lo establece la Norma Técnica para la Clasificación Nacional de los Delitos del Fuero Común para Fines Estadísticos (Diario Oficial de la Federación [DOF] del 21/12/2011), principalmente, más no por la fecha en que ocurrieron los hechos, lugar en donde sucedieron los hechos, enfrentamientos tanto con la corporación como con organizaciones criminales, más aún que para el caso de delincuencia organizada no es competencia del fuero común, corresponde a la Fiscalía General de la República conforme a la Ley de la Materia.*

En este sentido, al momento de iniciar una carpeta de investigación no se hace registro si la víctima/imputado forma o no parte de la Comunidad LGBTIQ+. Y tampoco el secretario de ministerio público en turno pregunta a las partes si pertenecen o no a la comunidad LGBTIQ+. Este organismo autónomo integra estadística sólo referente a la incidencia delictiva, (delito en lo principal) y desagrega por mes y año.

Se da con lo anterior por cumplido el derecho de acceso a la información de conformidad con el artículo 136 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública. -----

Notifíquese al solicitante por correo electrónico; así mismo se habilitan horas inhábiles para la realización de la notificación del presente al interesado, lo anterior con fundamento en el artículo 125 de la Ley en cita, en relación con el artículo 34 de la Ley del Procedimiento Administrativo del



FISCALÍA
GENERAL DEL ESTADO
AGUASCALIENTES
INVESTIGAR PARA SERVIR

FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES
PROCEDIMIENTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN
PNT. 670 010054824000671/2024

Estado de Aguascalientes, toda vez que la práctica de la notificación será en su correo electrónico.

Así lo proveyó y firma la **Lic. ANGELICA SUSANA BARBA HERMOSILLO, Titular de la Unidad de Transparencia de la Fiscalía General del Estado**, de conformidad con el artículo 44 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Aguascalientes y sus Municipios y 45, fracción VII de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública. -----

